
 

     
                                                                          

                        
 

SIGCMA 

Número Único  660016004035201500259-00 
Ubicación  59211 – 6  
Condenado ANDRES JULIAN ANZOLA RUEDA 
C.C # 1024529000 

 
CONSTANCIA SECRETARIAL 
 
A partir de hoy 7 de febrero de 2023, quedan las diligencias en secretaria a 
disposición de quien interpuso recurso de apelación contra la providencia del 
DIECINUEVE (19) de ENERO de DOS MIL VEINTITRES (2023), por el término de 
cuatro (4) días para que presente la sustentación respectiva, de conformidad a lo 
dispuesto en el Art. 194 inciso 1° del C.P.P. Vence el 10 de febrero de 2023. 
 

Vencido el término del traslado, SI        NO          se presentó sustentación 
del recurso. 
 
 

 

JULIO NEL TORRES QUINTERO 

SECRETARIO 
 
 
 
 
 
 
 
Número Único  660016004035201500259-00 
Ubicación  59211 
Condenado ANDRES JULIAN ANZOLA RUEDA 
C.C # 1024529000 

 
CONSTANCIA SECRETARIAL 
 
A partir de hoy 13 de Febrero de 2023, se corre traslado por el término común de 
cuatro (4) días, a los no recurrentes, de conformidad a lo dispuesto en el Art. 194 
inciso 1° del C.P.P. Vence el 16 de Febrero de 2023. 

 
Vencido el término del traslado, SI           NO          se presentó  escrito. 
 
 
 

 

JULIO NEL TORRES QUINTERO 

SECRETARIO 
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Respuesta por apelación de decicion de jusgado sexto de ejecución de penas y Medidas
de seguridad de bogota

Julian andres Anzola rueda <julianandresanzolarueda28@gmail.com>
Vie 27/01/2023 2:55 PM

Para: Ventanilla 2 Centro Servicios Juzgado Ejecucion Penas Medidas Seguridad - Bogotá - Bogotá D.C.
<ventanilla2csjepmsbta@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Jusgado sexto de ejecución de penas y             Medidas de seguridad  

Nombre:andres Julian 
Apellido.anzola rueda 
Niu.904715 
Estado actual.prisión domiciliaria vigilado por GPS. 
Dirección de nuevo domicilio.calle b sur.carrera68 bis#68-31 sur frente ala iglesia egracia.

Por medio del presente me dirijo ante su despacho del jugado sexto de ejecución de penas de Bogotá
con el fin de dar respuesta a su señoría por la apelación por la revocatoria de mi prisión domiciliaria
de este modo Primeramente pedir disculpas a su señoría por las violaciones a el acta de compromiso
firmada por mi persona en el cual me comprometo a no salir de mi domicilio  primero dejar claro que
en el momento que salí de mi casa no e salido a delinquir ni hacer nada malo ya como las últimas
veces le e reitero  a su señoría e salido a trabajar para suplir mis necesidades básicas  en ningún
momento en ningún acto de rebeldía  ya como se podrá dar cuenta como lo manifiesta mi cartilla
biográfica no hay ninguna mala conducta de mi parte ni dentro ni fuera de los centros carcelarios ni
en mi domicilio pero hace tres meses para aca se me a salido de las manos ya que no puedo continuar
con el estilo de vida que llevaba antes de presentarse los mencionado imcombenientes ya que es
necesario  poderme sostener y responder por mi hija trabajar viendo de este modo y pidiendo cambio
de domicilio de soacha a Bogotá por lo ya mencionado y encontrarndi un lugar donde trabajar y vivir
serca lo mencionado y vidto por  su señoría como un acto de rebeldía y no visto como algo lógico
para cualquier persona sea privada o no privada de la libertad y reiterando no ser un acto de rebeldía
pero si más de responsabilidad con mi hija de este modo y viendo los inconvenientes provocados por
mi decisión tomada ya como lo avía mencionado antes en otro comunicado ya avia solicita el permiso
de trabajo en el jusgado de soacha como también solicitando la libertad  condicional como también
solicitado a el establecimiento de la picota descuento sin obtener ninguna respuesta  sumado también
a solicitud de un abogado hace un tiempo atrás sin tener ninguna respuesta  de este modo viéndome
prácticamente ignorado no encontré otra forma de poder sobrevivir impulsado a trabajar con las
medidas ya mencionadas las cuales fueron vistas por su señoría como acto de rebeldía y no
necesidades básicas de este modo solicitó disculpas por las violaciones a mi medida de 
aseguramiento viendo las consecuencias de dichos actos pero también consciente de mis necesidades
de este modo solicitó a su señoría viendo la necesidad tanto de cumplir mis obligaciones como ppl
pero también cumpliendo mis necesidades  básicas con el apoyo de mis jefes los cuales an
encontrado un lugar no solo donde pueda vivir y cumplir con mis obligaciones si no también  trabajar
en el mismo lugar de este modo por favor solicito la visita de un asistente social a dicho cambio de
domicilio para verificar que efectivamente es la vivienda y lugar de trabajo comprometiéndome que
como lo echo todo el tiempo ,a cumplir con mis obligaciones de esta manera y asiendo efectivo el
tiempo de apelación solicito encarecida mente a su despacho. 
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1.no revocar mi pricion domiciliaria ni tampoco hacer efectivo el traslado de mi persona al centro
carcelario y de igual manera no impulsar ante la fiscaliza general de la nación para que se investigue la
posible fuga de presos en que eventualmente pudo haber incurrido mi persona y más que todo esto
solicitar a su señoría una oportunidad para continuar mis proyectos de vida y así poder terminar con
mi condena.a su señoría agradecerle por su tiempo prestado como también entendimiento que es lo
que nos falta a muchos reiterando que no volverá a tener quejas mías ni con las medidas las cuales 
seguiré cumpliendo con esa nueva oportunidad ya que como vivo en arriendo y debo hacer entrega 
de la avitacion el día 30 del presente mes procederé el día domingo 29 del enero del presente año
hacer entrega de la habitación  y mudarme a mi nuevo domicilio y trabajo resaltando que dejare de
asistir hasta ese día para este modo no incurrir en ninguna otra violacion al dispositivo de vigilancia
dejando claro que apartar del día domingo estaré en mi nuevo domicilio ya que es mi último plazo
reitero disculpas a su despacho como también a serví por las molestias causadas le quedaré
eternamente agradecido por su comprensión y apoyo .

Dirección de nuevo domicilio .calle 37 bs carrera 68 bis #68c-31sur barrio Antonio nariño
Frente a la iglesia egracia. 
 Teléfono 313 2394750 
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